

# CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.10.  
egy évre 12 — pengő.  
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Csongrád, Sztháromság tér 2.  
Telefonszám 33.

II. évfolyam, 203. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felel: Bartoss Károly.

1932. szeptember 8 csütörtök.

## Változatos program várja a szept. 18-án Szentesen ülésező Alföld Bizottság csong- rádra kiránduló tagjait

Megírta a Csongrádi Híradó, hogy f. hó 18-án Szentesen tartja vándorgyűlését az Alföld Bizottság, melynek tagjai a délután folyamán Csongrádra fognak átrándulni.

A vándorgyűlés tárgysorozatát is közöltük s megírtuk, hogy a gyűlésen elhangzó előadások mind az Alföld legfontosabb problémájával, a Duna-Tisza csatorna kérdésével fognak foglalkozni. Csergő Károly dr. alispán a csatornának, mint viziutnak a jelentőségét fogja méltatni, Sajó Elemér dr. földmiv. min. tan. a csatornának az Alföld vízügyi problémáival való összefüggését fogja igazolni. A legnagyobb érdeklődésre — különösen a mai viszonyok között, — mégis Krüger Aladár dr. kormányfőtanácsos, o. gy. képviselő

előadása tarthat számot, mert képviselőnk a csatorna építésének szociális jelentőségét fogja megvilágítani. Bizonyos, hogy a csatorna megépítése nagyon fontos és jelentős ügy közlekedési, mint nemzetgazdasági szempontból, de éppen szociális szempontból, a munkanélküliség megszüntetése érdekében a legfontosabb.

A vándorgyűlés tagjai a délután folyamán Csongrádra érkeznek. Itt megtekintik a hajóhidat, a tiszai halászatot, a sporttelepet és a Holt-Tiszára tervezett uszoda színelvét, a Városi Színház pedig valószínűleg diszelőadást fog rendezni a város illusztris vendégeinek tiszteletére. A véglegesprogram megállapítása végett a napokban értekezlet lesz a városházán.

## A jövő héten átadják a forgalomnak a hajóhidat

A készülő új hajóhid munkálatai már befejezéshez közelednek. A hátalévő oldal-támasztó pilóták leverése rövid időn belül megtörténik és ab-

ban az esetben, ha eső, vagy alkatrész-törés nem késlelteti a munkát, akkor a jövő hét elején megindul a forgalom az új hidon.

## Csongrád vrm. alispánja Justin István csongrádi műkövest az ellene emelt ipari kihágás vádja és annak következményei alól felmentette

Lapunk 1932. évi május hó 8. napján megjelent számában hirt adtunk arról, hogy Csongrád m. város közigazgatási és kihágási bírósága J. I. mű-

követ 15 napi elzárásra és 200 P pénzbüntetésre ítélte, mert jogosultság nélkül állított fel sirköveket.

Justin István fellebbe-

zése folytán Csongrád megye alispánja az első foku közigazgatási hatóság ítéletét felülbírálván, azt megváltoztatta és terheltet *bűncselekmény hiányában* az ellene emelt vád és következményei alól felmentette.

Az alispán ítéletének indokolása szerint az I. foku hatóság több rendbeli súlyos jogszabálysértést követett el a kihágási ügy elbírálásánál, mert megál-

lapíthatólag a tényállás teljes tisztázása nélkül hozott marasztaló ítéletet.

Justin István a kereskedelmi miniszter 154.457 — VII. b-1932. számú engedélye alapján: „... munkakörébe tartozó készítményeknek teljes előállításához szükséges mindennemű munkát egyesíthet, u. m. sirkövet, vagy sirkéretést téglalapozás nélkül felállíthat és elhelyezhet“.

## Az üzlet- és bolthelyiségek védelméről készül törvényjavaslat

A miniszterelnökségen kedden tárgyalták azt a törvénytervezetet, amely arról intézkedik, hogy az iparosok és kereskedők ne legyenek kitéve a háztulajdonosok indokolatlan áremelési törekvéseinek. A javaslatra vonatkozóan Zsitvay Tibor igazságügy-miniszter kijelentette, hogy azt az igazságügy-minisztérium készítette s most adnak véleményt róla az egyes minisztériumok. A kormány teljes védelmet akar nyújtani az üzlet- és műhelybereknek

a kereskedőknek és iparosoknak. A tervezet utal az üzlethelyiség helyhezkööttségének az értékére, a gazdasági lehetetlenülésre és az eddigi nehézkés eljárás helyett egyszerű eljárást a kar meghonosítani. A kormány sürgősnek tartja a javaslatot és a miniszter bizonyosra veszi, hogy még november elseje előtt életbeléptethetik azokat a rendelkezéseket, amelyek vitás és kirívó esetekben módot adnak az orvoslásra.

## Lánccraverve tartotta gyengeelmé- jü fiát egy jánoshalmi gazda

Megdöböntő emberi eldurvultság ügyében nyomoznak a jánoshalmi csendőrök.

Augusztus 29-én reggel jelentette dr. Rapp Jakab községi orvosnak Detári József 60 év körüli kiserdei lakos, hogy István nevű 32 éves fia meghalt s engedélyt kért az eltemetésére. Az orvos kötelességszerűen megvizsgálta a halottat s a 32 éves, feltűnően vézna ha-

lott testén, különösen a hátán és a fején gyanús sérüléseket talált. De csupa sérülés volt a halott karja, arca, lába is. Az orvos kérdésére kijelentette Detári József, hogy fia orvosi kezelés alatt nem volt halála előtt.

Ezek után természetesen a temetési engedélyt nem adta meg az orvos, ellenben kötelességszerűen jelentette az esetet a csendőrségnek.

**A Városi Színházban** ma, csütörtökön d. u. fél 5 órakor **HAWAII RÓZSÁJA**  
este negyed 9 órakor **Mosoly országa**

Ara **4** fillér, vidéken **6** fillér.

Alig indult meg a vizsgálat, már is megdöbbentő adatok kerültek napfényre. Kiderült, hogy szerencsétlen gyermekét láncravet tartotta az apa kiserdei házában, sokszor napokon át nem adott neki enni és kötéllel verte végig a magával tehetetlen, 32 éves fiatalembert.

A valósággal halálra-kínzott legény apja, akinek 9 gyermeke közül már csak kettő van életben, a szörnyű vád ellen azzal védekezik, hogy fia elcsavargott volna más-kép, azért kötötte láncra. Verést pedig akkor kapott, ha nem „mosakodott”. Ha pedig nem akart dolgozni, akkor éheztetéssel próbál-

ta dologra szorítani. Hogy ez egy gyengeelméjű legénnyel szemben valósággal állatias eljárás, arra nem gondolt. Ártatlannak érzi magát, mert mint apa jogában állónak tartotta, hogy fiát a csavargásért, vagy nem dolgozásért megfenyítse.

S az „édesapa” tagadásával szemben mindennél beszédesebb és terhelőbb bizonyíték a büntárgy szerepében előkerült vasbilincs, amellyel — saját beismerése szerint — lelakatolva tartotta szerencsétlen gyermekét Detári József.

A haláleset ügyében folyik az erélyes vizsgálat.

István kerültek ki győzteseknek és így ketten

fogják képviselni a város színeit



Sulyos, szinte megoldhatatlan feladat hárult kedden este a kitűnő Károlyi-társulat művészeire: a mai selejtes operettgyártás egyik leggyengébb termékét kellett bemutatniok. Jobb ügyhöz méltó buzgalommal fáradoztak a derék művészek azon, hogy játékkukkal feledtesék a darab hibáit, pótolják ürességét. Bemutatott táncprodukciók nagyon tetszettek. Komjáthy-Szabó legfárasztóbb táncait három-négyszer is megújraztatták.

Csütörtökön és pénteken különösen parádés előadások szerepelnek műsorán. Ma d. u. a Hawaii rózsája kerül színre olcsó helyárrakkal, este pedig a gyönyörű Lehár-operettet, a világhírű Mosoly országát adják elő. A táborszernagy leányának szerepét László Ili, a kínai hercegnőt Ko-

máromi Piri fogja énekelni. Szü Csong herceget Károlyi János játssza. A közönség többi kedvencei Vértes, Kurucz, Szabó ugyancsak kitűnő, szinte rájuk szabott szerepet kaptak. A pompás szereposztású, remek darab előadása iránt nagy az érdeklődés.

Pénteken Zilahy Lajos „Tü-madár” című színműve kerül színre propaganda előadásul. Ezen az estén egy jeggyel két személy mehet színházba s egy bérletszelvény ellenében, 30 fillér ráfizetése mellett két jegyet szolgáltat ki a pénztár. Hisszük, hogy az 50 százalékos kedvezménynek megfelelő helyár mellett zsufolásig fog megtelni a nézőtér.

Szombat este: Érik a buzakalász. Operett.

Vasárnap d. u.: Völegényem a gazember; este: Érik a buzakalász.

## TÉLI FÜTÉSHEZ

jóminőségű kokszt, hazai darabosszén, tojásszén, retorta faszén, mészt, cement, kőpor, szárazminőségű-bükk-hasáb tűzifa

elfűrészelt állapotban is kapható kisebb-nagyobb mennyiségben

**NYÍKI JÓZSEF üzletében**

Zsinór u. 30.

Telefon 24.

### Kisasszony napján Szentesen játszik a Cs. A. K.

Ismeretes, hogy a SzTE aug 15-én itt szerepelt és kikapott a CsAK-tól 5:3 arányban, ennek a mérkőzésnek revansát kell átmenni most Szentesre. Tekintve azt, hogy vasárnap, 11-én végre ide-haza játszik majd a csapat a Szegedi Vasutas SE-tel bajnokit, a vezetőség úgy határozott, hogy több játékost kipróbál a SzTE elleni mérkőzésen, azért

van erre szükség, mert Cseh I. kitiltásával és Blazsiknak a keddi edzésen történt sérülésével valószínű, hogy két új ember beállítására lesz szükség. A csapat és kísérői a 12 óra 45 perckor induló vonattal utaznak Szentesre. A Szentesen mutatott formák alapján lesz a vasárnapi SzVSE-CsAK bajnoki mérkőzésre a csapat összeállítva.

### Csongrádról két tenniszező versenyezik az aranyütőért

Megirtuk, hogy szept. 16, 17 és 18-án Budapesten A Színházi Élet rendezésében az ország legkiválóbb tenniszezői fog-nak küzdeni az első díj

kitűzött arany-ütőért. A verseny iránt hatalmas érdeklődés nyilvánul meg. Csongrádról a napokban lejatszott bajnokságból Wimmer Irma és Reisz

### Tenniszverseny a CsAK pályán

Ma, csütörtökön délután fél 2 órai kezdettel a kiskunfélegyházi tenniszcsapatot látja vendégül a CsAK tenniszcsapata. Mindkét csapatból szerepelnek a szept. 16-án Budapesten rendezendő országos verseny résztvevői, így a legszebb küzdelmekre van kilátás. A csongrádi csapat tagjai

Forgó László, Forgó Tamás, Flesch Oszkár, László István, Reisz István, vitéz Terebessy Lászlóné, Tószegi Piri, Wimmer Irma és dr. Wimmer Ferenc. Eldöntésre kerül 6 férfi egyes, 3 női egyes, 3 férfi páros és 3 vegyes páros. A szép fordulatokat ígérő mérkőzés iránt igen nagy az érdeklődés.

Legújabb típusu **ORION** hálózati rádiók és magyar gyártmányu **HOMOCORD** gramofonok kedvező részletfizetésre kaphatók a **RÉGNER** gépraktárban. Érdeklődőknek díjtalan bemutatás. 569

Arany, ezüst éremmel és több oklevéllel kitüntetve

**Szabados Henrik** férfiszabó

Készíti a szalon-, divat-, sport- és gazdasz-öltönyöket a legújabb divat szerint, szolid árak mellett. **Szivák-tér, a v. Erzsébet szálloda mellett.**



**Ha jó ekét akar vásárolni, úgy keresse fel Major Sándor vaskereskedő üzletét, hol az eredeti RUDOLF SACK ekét és alkatrészeket gyári áron szerezheti be.**

## NAPIREND

Szept. 8 csütörtök. Róm. kath. Kisboldogasszony. Ref. Mária.

Nap kel 5 ó. 27 p., nyugszik 18 ó. 27. perckor.

Ünnepi gyógyszerügyi ügyeletet tart: Czajlik.

Szept. 9 péntek. Róm. kath. Kl. Péter. Ref. Ádám.

Nap kel 5 ó. 25 p., nyugszik 18 ó. 31 perckor.

Ejszakai gyógyszerügyi ügyeletet tart: Czajlik, Barna, Gömör.

## HIREK

### JEL?

Minden hulló csillag üstökös. Gyönyörű gloár szikrázik nyomában.

Úgy zuhan végig kék siralomházában. Mint jelenés Fenségesbukóthős

Mig hull, csak ő az ég ura. Nincs fény, nagyság, hozzá

hasonló, Lélegzetállító, ha alborzson ő, Szívetreszkettető csoda.

Láttam egyenként, láttam sokat, Tan mind, mi lehullott a nyáron, S ha igaz, hogy jel, elmúlásom

várom, Am nekem porfelhő lesz gloárom, S csűf sár-odú, mely befogad.. K. Déri Sári.

— **Kilenc órai szentmise.** Vasárnap, szeptember 11-től kezdve a nagytéplomban minden vasárnap 9 órakor szent mise és utána prédikáció (exhortatio) lesz.

— **I. osztályú érdemkeresztet kaptak Keresztes-Fischer és Kenéz miniszterek.** Magyarország kormányzója a miniszterelnök előterjesztésére vitéz Keresztes-Fischer Ferenc dr. belügyminiszternek és Kenéz Béla dr. kereskedelemlügyi miniszternek kiváló odaadással teljesített szolgálataik elismerésül az I. osztályú magyar érdemkeresztet adományozta.

— **A Csongrádi Sakk kör** házi versenyének hátralévő, ill. függő mérkőzéseit a versenybírók a rendezés napokra dá-



Biharpüspöki temetőjében a napokban frissen hantoltak egy sirt, ebben alussza örök álmát egy kis erdélyi magyar község román csendőrös-parancsnoka, akinek a tiszteletére nekünk magyaroknak is illő egy meghatározott percet szentelni megemlékezésül, legalább annyi időt, amíg halálának a körülményeit az alábbiakban megismerjük... Néhány nappal ezelőtt az őrmester ur kapott egy följelentést a román tanító kezéből, amely szerint egy tízéves magyar fiú, Gál István a román elemi iskola falát és ablakait több tanu szemeláttára bemázolta. A följelentésre a szigoruarcu őrmester ur maga elé hívatta a kis szepegő Gál Pistát, aki az első szóra beismerte, hogy bizony ő volt az aki ezt a csintalanságot elkövette, pedig tudja nagyon jól, hogy ezt nem szabad tenni és most is csak azért feledkezett meg magáról, mert a román elemisták előzőleg ugyanezt tették a magyar iskolával. Az őrmester ur rátette a kezét a tiszta tekintetű magyar fiú vállára, aztán megpirongatta, hogy a rosszat nem szabad semmiképpen csinálni, még bosszúból sem és az erre vonatkozó ígéret után hazabocsájtotta, de az ablakon keresztül jóideig nézett még „a kis bűnös“ után és rá gondolt az ő flaira, akik künn játszanak az udvaron és ki tudja, nem bűnösök-e azok is ebben az ártatlan gyerekesnyben. Másnap délután azonban a napi postával a felettes hatóságától egy szigorú parancsot kapott, amely a román tanító följelentése alapján utasítja, hogy tartóztassa le azt a kis „magyar irredentát“. Sokáig gondolkozott a dolog felett, majd tollat vett a kezébe és azt válaszolta a parancsra, hogy szerinte a fiú nem követett el semmi rosszat, amely egy letartóztatást vonhatna maga után és egy ilyen gyermekesnyből nem hajlandó irredentizmust kovácsolni. Ez a parancs nyílt megszegése volt. Éjfélkor puskadörrenés hallatszott az őrszoba felől és átfurta a golyó az őrmester ur szívét, aki inkább a halált választotta, semhogy meggyőződése ellen cselekedjen...

tum szerint kisorsolta. A kiirt időben való megjelenés kötelező. Az indokolatlanul elmaradt játékost a versenybírók le fogja pontozni. Az első versenynap szept. 10-én. Elnökség.

### VINCZE JÁNOS

ÓRÁS ÉS ÉKSZERÉSZ, CSONGRÁD ÉS KÖRNYÉKE LEGOLCSÓBB BESZERZÉSI FORRÁSA. Mindennemű arany, ezüst ékszerből, fali-, inga-, elsőrendű svájci zsebórák. Mindennemű óra, ékszer és látszer javításáért felelősséget vállalok. 97

**Áthelyezés.** Tormássy György államrendőrségi altisztet Csongrádról Kecskemétre, Gacsal Sándor altisztet pedig Kecskemétről Csongrádra helyezték át.

— **Mellberugta a ló,** korházba szállították Tegnap délután Dömötör Tódor lókereskedő egy lovat vásárolt, amikor hazafelé hajtott, a ló megkötötte magát és mikor Tódor mégis tovább akarta vezetni, megugrott és mellberugta úgy, hogy Tódort rögtön a szentesi közkorházba kellett szállítani.

## Időjárás

A Meteorologiai Intézet jelenti szeptember 7-én délben 12 órakor:

Budapesten a hőmérséklet délben 24 fok C. Várható időjárás a következő 24 órában:

Mérsékelt meleg, csendes idő, holnap nyugat felől kevés felhőzet lehetséges.

— **Csütörtökön temetik Kaszala Károlyt és Urbaschek Györgyöt.** A Kétközpusztánál lezuhant két repülő, vitéz Kaszala Károly és Urbaschek György holttestét ma, csütörtökön délelőtt 11 órakor temetik nagy gyászpompával és országos részvét mellett.

— **Az Uránia mozgóban** szombaton fél 9 ó. és vasárnap d. u. fél 7 és este fél 9 órakor szinre kerül két film a „Táncoló Bécs“ és a „Szudáni pokol“.

— **A Duna—Tisza csatorna ügyét tanulmányozák Genfben.** Genfből jelentik: Holnap ül össze az a tanulmányi bizottság, amelyet az Európa bizottság és a Népszövetség kezdeményezésével küldtek ki és amely a közlekedési hálózatokra s a nagy víziutakra vonatkozó nemzetközi közmunkák tervezeteivel foglalkozik. A programon az osztrák, bolgár, jugoszláv, lengyel, észt és lett közmunkatervvel mellett a Duna—Tisza közti hajózható csatorna kiépítésére vonatkozó közmunkaterv is szerepel.

### Az Egyesült Magyar Malomipari R. T.

(Viktoria malommal) szemben lévő épületben **három háromszobás és egy egyszobás lakás azonnalra kiadó.**

Két, a Kossuth utcán levő lakást esetleg üzlethelyiségnek is kiadjuk.

Az idei rádiószезон kiemelkedő ujdonsága lesz a magyar gyártmányu

## „TELEFUNKEN IDEAL“

2+1 csöves hálózati készülék. Izléses bakelitházban, lengő mágnes-hangszoróval egybeépítve. Meglepően szelektív, hangtisztasága utolérhetetlen.

Díjtalan bemutatót készséggel eszközöl a helyi képviselő:

**RÉGNER GÉPRAKTÁR** Csongrád, Szentháromság-tér 8. Magyar Király szálló.

Ügyeljen a TELEFUNKEN osillag védjegyre.

## SZÜRETKOR KÉSZITSEN ÜRMÖST

A leggyengébb mustból is magas értékű, kiválóan jó italt készíthet **HÁZILÁG.**

Egy adag „**ÜRMÖS SPECIES**“ 50 liter valódi **ÜRMÖS BOR** készítéséhez elegendő.

Kapható: Czindery ürmös species, édeses, Ürmös species, kesernyés, Rác ürmös species, csipősen édes, Karlócai ürmös species, édes ízekben a

**„SZENT ISTVÁN“**  
gyószertárban Csongrád,  
Kossuth Ferenc u. 36. sz. (Jegenye utca sarok).  
Kérjen díjtalan ismertetőt és használati utasítást.

### Nyílttér.

E rovatban közölte nem vállal felelősséget sem a szerk. sem a kiadó.

Értesítem t. üzletfeleimet és ismerőseimet, hogy feleségemtől különváltan élek és érte semminemű felelősséget nem vállalok.

Különválásunk körülményeire és előzményeire vonatkozó híresztelésekkel kapcsolatosan csak annyit tartok szükségesnek közölni, hogy anyósom ellen családi békességem felbontása és rágalmozó kijelentései miatt büntető pert — anyagi természetű követeléseimért pedig magánjogi pert tettem folyamatba.

Meggyőződésem szerint ezek a perek teljesen igazolni fognak engem, illetve azt, hogy nem az én hibámból kénytelenek gyermekeim egyelőre az apai nevelést nélkülözni.

Csongrád, 1932. szept. 7.  
Karai András.

### A volt Erzsébet szálloda eladó,

ugyanott kisebb-nagyobb lakások butorozott szobák és Dr. Tóth Dömötör ügyvéd által bérelt iroda is kiadó. 547

**GYŐZŐDJÖN MEG  
RÁDIÓ,  
CSILLÁR,  
VILLANYSZERELÉSSEN  
legolcsóbb mindig  
Engel Mihály  
cég.**

Rossz villanygődjét husz fillérbe becserélem.



Szept. 8 csütörtök.

9 H rek 10 Egyházi zene és szentbeszéd. 11 Görög-katolikus istentisztelet. 2 Gramofon. 4 „Háboru az örök hó és jég birodalmában“. Déván István előadása. 4.45 Időjelzés, időjárásj 5 Az Állástalan Zeneészek Szimfónikus Zenekarának hangv. 6.35 „A házasságot jól meg kell alapozni“. Bodor Aladár előadása. 7 Helyszini közvetítés Sopronból. A soproni Haydin-ünnepségek keretében a „Teremtés“-oratórium előadása. 9.30 Időjelzés, sporteredmények. Utána Kondor Leó és Polgár Tibor kétzongorás jazz-hangversenye. 10.30 Cigányzene.

Rendszeres hétköznapi leadások:

9.30 Hírek, 11.10 vizátlásjelentés, 12 déli harangszó, 12.25 Hírek, 1 időjelzés, időjárás, vizátlásjelentés, 2.45 Hírek, piaci árak, 4.45 Időjárás, vizátlásjelentés.

Szept. 9 péntek.

9.15 Az 1. hgye. zenekarának hangv. 12.05 A rádió házikvintettjének hangv. 4 Révész Béla előadása. „Huszezer röpirat a Fővárosi Könyvtárban“. 5 „A szerencse forgandó.“ Irta Berényi László. 5.25 Hangverseny. 6.45 A világ irodalom Hány Jánosai Fábrián Ernő előadása. 7.15 Cigányzene. 8.15 Időjelzés, hírek. 8.30 A Budapesti Hangverseny Zenekar hangversenye. Utána időjárásjelentés. 10.30 Szalon-, jazz- és cigányzenekari egyveleg.

## PIACI TÖZSDE

A budapesti terménytőzsdén folyó h. 7-én az irányzat: gyengébb.

Készárupiac:

76 kg tisztavid. buza	13 55—13 75
77 " " "	13 75—14 00
78 " " "	13 90—14 15
79 " " "	14 10—14 30
80 " " "	14 15—14 45
rozs	7 10—7 20
takarmány árpa	9 00—9 25
zab	10 00—10 25
tengeri	14 00—14 20
korpa	6 90—7 00

A ferencvárosi v. r. t. részvásárra felhajt s 2000 db. irányzat: lanyhuló.

I. rendü uradalmi	123—126
szedett	112—120
zsir	180—185
szalonna	170

Vágómarhavásárra felhajtás: 66 db. irányzat: lanyha.

I. rendü tehén	52—68
II. " "	43—48
III. " "	46—50

### APRÓHIRDETÉSEK

Tíz szavas hirdetés egyszeri díja 20 fill. Minden további szó 2 f.

Közel az iskolákhoz 2 fiut vagy leányt teljes kóser-ellátással jutányosan vállal izr. család. Cim a kiadóhivatalban. 546

Butorozott szoba uri családnál jutányosan kiadó. Diáknak teljes ellátással. Cim a kiadóhivatalban 583

Egy kazal szalma és törek eladó Pintér István, Vég u 27 598

Vadász Sándor bor, sör, pálinka és likőr különlegességei elismerten a legjobbak és legolcsóbbak. 604

Uri lakás kiadó, jó házi bor literenkint kapható Kossuth u. 54. 605

Jó háznál 2 diák vagy diáklány kitünő, teljes ellátásban részesül szerény díjazásért. Cim a Csemegi utcai trafikban. 607

Kiadó háromszobás komfortos lakás fürdőszobával Templom u. 9. szám, ugyanott tanulók teljes ellátást kapnak. 612

Egy-két iskolás fiu, vagy leány teljes ellátást nyerhet a legelőnyösebb feltételekkel Kossuth u 44. 614

Világmarkás kerékpár — jókarban levő — eladó, cim a kiadóban.

Különbejáratu butorozott szoba esetleg teljes ellátással magános urnak, vagy diáknak az iskolák közelében, jutányos áron kiadó. Cim a kiadóban. 606

Butorozott szoba, különbejáratu, uri ember részére kiadó, érdeklődni lehet Szepessy László főfős üzletében. 581

15 házrész Bukros eladó, érdeklődni dr. Buk József ügyvéd irodájában lehet. 617

Egy weekend ház olcsón eladó, értekezés Báthori utca 18 szám. 618

Egy hold szőlő terméssel együtt a vörös kunyhó dülöben, D ö m e János szomszédságában, egy hold patika Szabó Péter szomszédságában eladó, értekezés Zsilip u. 8. sz., amely ház szintén eladó. 620

Három és fél hold föld az Aésländer-féle földből a rajta lévő épületekkel eladó, ért. Bucsi Józseffel a helyszínen, ugyanott törek és szalma is van eladó. 621

Akácmez kilója 1 P 20 f. vegyes virágméz kilója 1 P Honti Kálmán tanító Fekete János u. 25. 622

Barátság u. 7 sz. alatt egy gyalupad eladó.

Hunyadi tér 16. sz. alatt több lakás kiadó. 515

## SORAKOZZUNK!

**DRAGON LAJOS** cipész-mester

rendelői sorába, mert ő készíti a jó, olcsó és szakszerű cipőt lábunkra.



Mindenkinek, ki cipőt vesz, vagy rendel, ez legyen a jelmondata és akkor nem fog tyukszem, bütykő bálnal-mak miatt félve lépni az aszfaltra!

Egészséges lábak nálam minden betegségtől és eltorzulástól való megővésére, rendellenes (tyukszem, bütykő, ludtalp, sánta, körte és bármilyen alakú) lábak pedig kényelmet, biztos járást, sőt gyógyulást találnak.

Cifra cipőt sokan, de lábra még kevesen dolgoznak. Próbálja hát meg DRAGON T. JÓKAI MÓR U 41. SZ. alatt, ki olcsón, jól, szakszerűen és pontosan eszközöl új cipőmegrendeléseket és javításokat. Beteg lábakra orvosi rendelés szerint is.

Kérem ezért a nagyérdemű közönség hozzám való bizalmát és pártfogását.

Tisztelettel:

**DRAGON LAJOS**

vizsgázott cipész m.

Nyomatott László és Szekeres villanyerőre berendezett könyvnyomdájában, Csongrád, Szentháromság-tér 2.